

杭州花田跑忽然停雨

薛凱琪 遇歌迷攔截求簽名

早前薛凱琪擔任第四季杭州浦江花田跑的「首席漫跑官」。

香港文匯報訊 每年春天3至5月是觀賞油菜花的季節，漫山遍野鋪滿金黃色的花毯，撲面而來陣陣花香，令人心曠神怡，而薛凱琪(Fiona)賞花的方式分外特別，就是邊跑、邊細意欣賞和感受春日氣息。沿途好多歌迷畀水樽、紙同CD簽名，Fiona都想滿足她們，所以一路行一路簽。

薛凱琪早前擔任第四季杭州浦江花田跑的「首席漫跑官」，與一眾歌迷追逐花田夢，雖然跑前幾天霧雨正濃，意想不到跑步當天公卻作美，讓Fiona這次的花田跑能夠順利完成。Fiona說：「其實去跑之前幾日同開跑前幾個鐘，都仲落緊大雨，點知跑嗰陣忽然停咗雨，到跑完又落過，所以我同主辦單位都好感恩。」

義氣Fans全程護航

一直有做開運動的Fiona，在整段3公里路程中，遇到不少特意前來為她打氣的小歌迷，甚至有歌迷更在沿途唱出她的歌，令她相當感動。Fiona說：「其實跑的過程中，你會見到周圍都有些攤檔，有賣嘢食，有賣杭州特色的產品，有賣咖啡，有玩小遊戲，經過有一個角落，有人表演唱歌，亦有歌迷唱緊我的歌，我跑跑吓都特登走過去聽歌迷唱歌。」歌迷更告知由於Fiona的緣故，今年跑步人數比往年多出好幾倍呢！

Fiona透露平時怕人多車多，自己只會在健身室跑機，因此今次有機會在花間跑步，既是運動更享受，加上有不少Fans跟在後面一起跑，令整個過程變得有趣。她說：「其實3公里當中，我唔係全程跑，有時都係行，因為好多歌迷沿途會遞水樽、紙、簿同CD要我簽名，所以能跑的時候就跑，跑唔到就行。」

5月錄新歌

一年之計在於春，Fiona今年亦有不少大計。她說：「嚟緊會上馮志強導演的電影《犯罪現場》，自己5月會錄新歌，今次新碟同大家見面的形式同內容同以前好唔一樣，不過最緊要係我的服裝新品牌的夏天系列已經推出，希望大家會鍾意。」



好多Fans支持薛凱琪。



薛凱琪遇Fans攔截求簽名。



杭州花間跑，變薛凱琪的歌迷聚會。

陳凱琳小時愛摟着媽媽不放



陳凱琳同媽媽感情要好。

香港文匯報訊 母女之間，除了樣貌、性格和生活習慣相似之外，總是有種與生俱來且不可分割的連繫。我們的一切皆遺傳自母親，將來再傳承子女，代代相傳的愛從不間斷，母女間共享的時刻成為永恆。迎來五月的母親節，SWAROVSKI特別邀請了剛為人母的陳凱琳拍攝一張充滿回憶的合照，同時分享母女間的小故事。

初為人母的陳凱琳今年經歷人生第一個母親節，自然感觸良多。她回想起小時候，老是要媽媽將她抱在懷內，即使長大了、變獨立了，仍會拉着媽媽不放，要鑽進她兩臂之間。她笑說：「我時時刻刻都非常需要媽媽的愛和陪伴，我會用力摟着她不放，她也會緊緊地抱着我。我經常會親吻媽媽，更會要求她親我，讓我無時無刻都感受她的愛。」今年，剛為人母的她除了一如既往為媽媽準備母親節禮物和慶祝活動外，自己也第一次嘗到節日濃厚的氣氛及快樂。「BB才數個月，現在不懂什麼叫母親節，也不會為我慶祝，將來他長大一定會和我補祝。未來的日子，我會像兒時的我一般抱着他、親吻他，讓他感受媽媽給他最大的愛！」

陳潔儀同女仔合唱 不用就Key

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳潔儀(Kit)、李幸倪(Gin Lee)及江海迦(AGA)將於七月廿五日於會展舉行音樂會，昨日三人齊到九龍灣出席發佈會，台上Kit笑言今次可以跟女仔合唱，不用像男女合唱般要遷就個key。

會後三人接受訪問，問到屆時會有何特別演出？Kit表示屆時可能會做些音樂劇的演出，可以只是女仔合唱。問到是否怕了同男歌手合唱要遷就個key？她笑說：「就key係幾乞人憎同痛苦，個個都乞人憎，唱《來日方長》同蘇永康試過互相遷就，最終都係我就他，因為佢就我實在太難聽。」

首次跟Gin Lee及AGA合作開騷，Kit坦言很少跟不同年代的女歌手合作，但有信心做好件事。

剛完成十多場舞台劇《利瑪竇》演出的Kit，對於導演劉松仁有意明年添食，她謂相信成事機會很大：「好開心做到呢套劇，因未做過僕人角色，唱歌係好難，但做老太婆成日要彎腰，尤其係有一幕要跪十三分鐘，雖然戴護膝，但都好辛苦，喺台下不停做伸展，估唔到松哥會幫我按摩，好nice，我都係細個睇松哥嘅戲，不過佢都有幫dancer按，因為佢識氣功。」



AGA

陳潔儀

李幸倪



眾人宣傳《機動部隊2019》。

楊潮凱拒倍數加薪決意外闖

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 楊潮凱、李璧琦、伍富橋、張達倫、無線行政總裁李寶安及警務處處長盧偉聰等昨日出席Big Big Channel網劇《機動部隊2019》記者會。楊潮凱於新劇中演水警沙展，但他在全新的水警輪拍攝時試過暈船浪，一點也不威武。

楊潮凱滿約無綫經理人約後，現改藝員約，不再做「親生仔」並不擔心往後工作的機會，皆因一直跟高層樂易玲及曾勵珍關係良好，他亦坦言兩位高層有跟他談過5次續約，極力作出挽留。問到是象徵式加薪200元才不續約？他笑說：「當然不是，加薪以倍數計，都感受到公司的誠意，只是我想出去闖一下多些拍電影，才用另一種模式去合作，最近都有內地電影接洽，而稍後我亦會演出公司的《使徒行者3》。」但仍仔細老婆嫩，他表示也擔心，所以希望大家要多找他工作，還好在無綫10年，都儲到些積蓄。

李璧琦表示今次演出前，有向任警隊高層的女性朋友取經，在拍攝時也有些警察主動要求合照，但她未有被人「抄牌」或追求。另伍富橋坦言與數十位警察一起合作，心情是有點緊張，也覺得自己穿上警服拍戲頗為有型有款。

鍾嘉欣見Chris Pratt主動「集郵」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《復仇者聯盟4：終局之戰》中飾演「星爵」的荷里活影星Chris Pratt、鍾嘉欣及內地藝人茅子俊昨晚出席品牌活動，Chris Pratt出現吸引逾200名粉絲撐場，而嘉欣充當司儀負責訪問，她都顯得有點緊張，當主動要求合照時，Chris亦一口答應，之後琦琦和陳嘉容等都上台「集郵」。

首次來港的Chris全程表現親民，他表示很喜歡香港這個大城市，也答謝到來的粉絲的支持，知道粉絲要排隊買飛聯戲覺得好感恩，反應之好是他意料之外。他透露拍《復仇者》共拍了二百天，單是籌備也花上一年時間，但有幸最終與「Iron Man」羅拔唐尼成了朋友，會一起去街和吃對方親自下廚的午餐。至於未來計劃，他表示正拍攝電影《Ghost Draft》及即將參與休羅紀系列電影。

鍾嘉欣坦言有看Chris的電影，而朋友知道她可以近距離見到Chris都很妒忌，她所知道對方真人跟戲中的性格都一樣很有趣，也是個踏實好男人，

鍾嘉欣見Chris Pratt化身粉絲握手。

所以在台上她沒怕醜，主動要求「集郵」。嘉欣回港有一個月，是留港最耐一次，她表示一半為工作，一半陪老公子女休息和探望親友，亦為拍攝自己的音樂MV。嘉欣表示女兒很喜歡香港，會說「I love Hong Kong」，問會否考慮移居回港？嘉欣指都有跟老公談過，但老公工作在溫哥華，他又不懂廣東話。當提議她可做老公的私人秘書？嘉欣笑說：「不會了，老公很喜歡自己的職業幫人醫好痛症，就算在港都會做督醫。」嘉欣今次回港最開心是女兒學懂中文，但會夾雜英文雙語「I Want呢個」，她笑指女兒愈來愈有她的影子，最似她在《搜神傳》演的好彩妹有很多鬼馬表情。

茅子俊廟街享受美食

曾演《皓鑾傳》的茅子俊來港只逗留三天，此行他特別去過遊逛香港名勝及吃地道美食，他大讚廟街的大牌檔美食，吃過蝦和牛雜，還打包回酒店給朋友一試。

茅子俊表示有看過Chris Pratt在《復仇者聯盟》中的演出，自是對方的粉絲，也喜歡看英雄主義的角色。另談到寶驍與何超蓮拍拖，他表示也知道這個消息，雖然未跟二人合作過，但也替他倆開心，因聽到這消息也覺二人很幸福。茅子俊笑言自己也挺想談戀愛，但最近常聽到拍拖和結婚的消息，感覺是受到很多打擊，他又指自己都喜歡香港女生，覺得她們特別好，有主見亦容易相處。



鍾嘉欣見Chris Pratt化身粉絲握手。



茅子俊大讚廟街的大牌檔美食好味。

現場大量影迷守候Chris Pratt出場。